





Fotbal

A GREȘIT ARBITRUL PĂDUREANU?

Așteptat cu mult interes, derbyul primei serii a diviziei B s-a desfășurat la un nivel tehnic mult...

Ant. XII din regulament, la litera "O", prezintă că un jucător care se face vinovat de utilizarea unor cuvinte injurioase sau grosolane trebuie eliminat de pe teren...

EVOLUȚIA TRICOLORILOR SUB... LUPĂ

ADAMACHE - 8: În prima repriză a avut mai puțin de aparat, dar după pauză, la cîteva faze deosebite...

IONISCU - 6: bun în prima repriză, slab în a doua. Rândamentul general sub ultimele evoluții...

RĂDUCANU - nota 6: a făcut o partidă modestă, deși nu prea a fost solicitat. Are partea sa de vină la ambele goluri primate...

DUMITRU - 8: a evoluat la un nivel bun, dar singur n-a putut rezolva situațiile critice prin care a trecut echipa sa...

R. NUNWELLER - 8: a muncit mult, și-a păstrat luciditatea, a inițiat multe acțiuni ofensive...

P. DUMITRESCU - 7: muncitor ca întotdeauna, dar lipsit, uneori, de clarviziune. PANTEA - 7: și el în revărsare de formă față de ultimele evoluții...

IN DIVIZIA C

Performera etapei a 11-a: MINERUL GURA HUMORULUI (9-0 CU FULGERUL DOROHOI)

Table with 2 columns: Team name and Score. Lists teams like Nicolina Iași, Avîntul Frasin, and Petrolul Berca with their respective scores in Divizia C.

Table with 2 columns: Team name and Score. Lists teams like Victoria Călan, Independența Sibiu, and Minerul Gura Humorului with their respective scores in Divizia C.

PREGĂTIRILE SELECȚIONATEI DIVIZIONARE ȘI ALE LOTULUI DE TINERET

În cursul zilei de ieri, componenții selecției divizionare și al lotului de tineret s-au reunit la București...

ANDREI RĂDULESCU

președintele Colegiului central al arbitrilor



SELECȚIE PENTRU JUNIORI

În vederea completării lotului național de juniori, meciuri va avea loc pe stadionul "23 August" de la ora 15.30...

UN REFLUX PARTIAL JUSTIFICAT

Minutul 24 al partidei de la Constanța, Faruș - Crișul. Spre surprinderea tuturor, "lanterna" deschide scorul...

ARBITRI ROMÂNI LA MECIURI DIN C.E.

Două partide din cadrul campionatului european, R.F.G. - Polonia (la 17 noiembrie, la Hamburg) și Anglia - Elveția...

DEBUTĂ ÎNTILNIRE DE JUNIORI ROMÂNIA-BULGARIA

Federatiile de fotbal din România și Bulgaria au căzut de acord ca reprezentativele de juniori (prime și secunde) ale celor două țări să susțină o dublă partidă amicală...

ȘTIINȚA BACĂU - DUROSTOR SILISTRA 4-1 (2-1)

Studentii băcăuani au susținut duminică un meci amical. La câmpul unui joc frumos, gazdele au câștigat pe merit...

CLASAMENTUL ECHEPELOR DE TINERET-REZERVE

Table with 3 columns: Rank, Team name, and Points. Lists top performing youth teams like Dinamo and Petrolul.

IN DIVIZIA B CELE TREI DERBYURI LOCALE S-AU ÎNCHEIAT NEDECS

Table with 4 columns: Match details, Score, and Notes. Lists local derby results in Divizia B, such as Dunarea Giurgiu vs Portul Constanta.

REZULTATELE DERBYURILOR

Table with 4 columns: Match details, Score, and Notes. Lists results of derby matches from various teams in Divizia C.

LOTUL PENTRU JUNIORI

Table with 4 columns: Player name, Position, and Team. Lists the national youth football team roster.

LOTO-PRONSPORT

21 SEPTEMBRIE 1971 (continuare) CISTIGĂTORII EXCURSIILOR DE LA TRAGEREA... 21. Szarcsni Elisabeta - Tg. Mureș...

